

**Анализ работы  
Школьного спортивного клуба «Олимп» за 2022 -  
2023 учебный год.**

В 2022 -2023 учебном году образовательная организация продолжает деятельность по реализации работы спортивного клуба на базе школы.

Целью физкультурно-спортивного клуба является сохранение и укрепление здоровья учащихся; развитие мотивации личности к физическому развитию.

Задачи физкультурно-спортивного клуба:

пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;

закрепление и совершенствование умений и навыков, полученных на уроках физической культуры, формирование жизненно необходимых физических качеств;

формирование у детей ранней мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья, физическому совершенствованию; вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом;

совершенствование организации различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с детьми и подростками; профилактика асоциальных проявлений в детской и подростковой среде; воспитание у обучающихся чувства гордости за свою школу, развитие культуры и традиций болельщиков спортивных команд; улучшение спортивных достижений обучающихся школы;

За 2022– 2023 учебного года систематически в секциях и кружках занимается 25 человек.

На базе школы работают спортивные секции: шахматы, волейбол.

В течение учебного года члены ШСК проводили спортивно-массовые мероприятия, акции, конкурсы, участвовали в спортивных мероприятиях муниципального и регионального уровней.

На уровне школы были проведены следующие спортивно-массовые, физкультурно-спортивные и социально-значимые мероприятия:

- Соревнования «Веселые старты», среди учащихся 1-11- классов, февраль, май;
- первенство школы по волейболу среди учащихся 7-9 классов декабрь;
- День Здоровья, декабрь, март, май;
- соревнования среди учащихся 5- 6-х классов по пионерболу январь
- конкурс «Строя и песни» 1-9 классы, февраль;
- спортивное мероприятие, посвящённое 23 февраля «Сильные, ловкие смелые» (юноши), февраль;
- спортивное мероприятие, посвящённое 8 Марта «А, ну - ка, девочки!» (девушки), март;
- Всемирный день здоровья, апрель;
- соревнования по футболу среди учащихся 7-9 классов, апрель.

Информация о проведенных мероприятиях размещалась сайте ОО.

В 2022-2023 учебном году продолжалась реализация Гранта главы Елабужского муниципального района «Веселые старты». Где в течение учебного года школьные команды состязались в разных видах спорта (волейбол, баскетбол, минифутбол, плавание, лыжные гонки).

Зам. директора по ВР     Шайдуллина Ф.Р.